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Εισαγωγή  

 H ένωση νομικών προσώπων «DIADIKASIA BUSINESS CONSULTING ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α.E. - ΜΙΧΑΗΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», σύμφωνα με 

την από 11 Ιουλίου 2018 υπογραφείσα σύμβαση, έχει αναλάβει και υλοποιεί κατ’ ανάθεση 

από την Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ του Υπουργείου Εσωτερικών το έργο «Δράσεις του 

Κανονιστικού Πλαισίου των Ο.Τ.Α. Α’ και Β’ Βαθμού». Στην κωδικοποίηση του θεσμικού και 

κανονιστικού πλαισίου των Ο.Τ.Α. Α’ και Β’ Βαθμού περιλαμβάνονται: 

1 Διαμόρφωση ενιαίου Κώδικα Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

2 Κωδικοποίηση νομοθεσίας εσόδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

3 Κωδικοποίηση νομοθεσίας Προσωπικού Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

4 Διαμόρφωση προσοντολογίου – κλαδολογίου του προσωπικού των ΟΤΑ Α΄ 

Βαθμού. 

5 Κωδικοποίηση Νομοθεσίας περί αστικής και δημοτικής κατάστασης 

6 Επικαιροποίηση της Κωδικοποίησης της Νομοθεσίας για την Ισότητα των Φύλων 

 Ο Σύμβουλος στο πλαίσιο του παρόντος έργου έχει συμβατική υποχρέωση να 

υλοποιήσει μια σειρά παραδοτέων. Το παρόν παραδοτέο της Φάσης Δ’ με τίτλο: 

Παραδοτέο 14 : «Πλήρες σχέδιο πρότασης Νόμου για το νέο ολοκληρωμένο θεσμικό και 

νομοθετικό πλαίσιο ικανοποιώντας τις απαιτήσεις για ένταξη στο portal της Εθνικής Πύλης 

Κωδικοποίησης και Αναμόρφωσης της Ελληνικής Νομοθεσίας» προβαίνει στη διαμόρφωση 

του κειμένου της νομοθετικής κωδικοποίησης, λαμβάνοντας υπόψη τη διοικητική 

κωδικοποίηση που έχει αναπτυχθεί στη Φάση Γ΄ και τα συμπεράσματα που έχουν από τη 

Φάση Αξιολόγησης της νομοθετικής ύλης του παρόντος έργου. 

Ως μεθοδολογική βάση της νομοθετικής κωδικοποίησης ελήφθησαν υπ΄ οψιν ο Ν. 

4048/2012 (άρθρο 2. - Αρχές Καλής Νομοθέτησης), το Εγχειρίδιο Οδηγιών για την 

Κωδικοποίηση της Νομοθεσίας (της Κεντρικής Επιτροπής Κωδικοποίησης) καθώς και στην 

υπ΄ αριθμ. ΔΙΠΥ ΔΥ/ΤΜΔΚΝ-Ρ/8/ΟΙΚ.14672/05.04.2019 εγκύκλιο του Υπουργείου 

Διοικητικής Ανασυγκρότησης. 

Σημειώνεται, ότι στην κωδικοποίηση περιελήφθησαν διατάξεις τυπικών νόμων και όχι 

διατάξεις κανονιστικού χαρακτήρα δεδομένου ότι εν προκειμένω πρόκειται περί 
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κωδικοποίησης τυπικής νομοθεσίας που αφορά τους επιμέρους συγκεκριμένους τομείς της 

τοπικής αυτοδιοίκησης. Ωστόσο, προκειμένου να καταστεί εναργέστερη και πλέον εύληπτη 

η κωδικοποιούμενη ύλη, κατ΄ εξαίρεση και σε περιορισμένη έκταση ελήφθησαν υπ΄ όψιν 

και κανονιστικού χαρακτήρα ρυθμίσεις, οι οποίες πραγματεύονται μείζονος σημασίας 

ζητήματα και, ως εκ τούτου, η συμπερίληψή τους θεωρήθηκε σκόπιμη προκειμένου να 

επιτευχθεί η πληρότητα και συνοχή του κωδικοποιούμενου πονήματος. 

Περαιτέρω, η κωδικοποίηση περιορίζεται στα νομοθετικά κείμενα που αφορούν 

αποκλειστικά τους ΟΤΑ, αποκλειομένων εκείνων, τα οποία ισχύουν εν γένει επί των 

φορέων του δημοσίου τομέα και, επικουρικώς, έχουν εφαρμογή και επί των ΟΤΑ, όπως π.χ. 

η νομοθεσία για την πρόσληψη προσωπικού (ν. 2190/94), για το δημόσιο λογιστικό (ν. 

4270/14), τις δημόσιες συμβάσεις (ν. 4412/16) κ.ο.κ. 

Τέλος το παραδοτέο κατανέμεται, κατά τρόπο συστηματικό, σε οκτώ Βιβλία και σε 

επιμέρους ενότητες σε Μέρη, Τμήματα και Κεφάλαια. 
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